错题重做（五）
1.函数
[image: image1.wmf])

1

)(

5

1

1

(

log

2

1

>

+

-

+

=

x

x

x

y

的最大值为________
[image: image2.wmf]3

-


2.若两条直线
[image: image3.wmf]1

2

-

=

x

a

y

与
[image: image4.wmf]1

)

2

(

+

-

+

=

a

x

a

y

互相平行，则
[image: image5.wmf]a

等于_______
[image: image6.wmf]1

-


3.已知
[image: image7.wmf]O

是
[image: image8.wmf]ABC

D

的外心,
[image: image9.wmf]10

,

6

=

=

AC

AB

,若
[image: image10.wmf]AC

y

AB

x

AO

×

+

×

=

且
[image: image11.wmf]5

10

2

=

+

y

x

,则
[image: image12.wmf]=

Ð

BAC

cos

_____________.
[image: image13.wmf]3

1
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7.将函数
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，所得图象对应的函数的单调增区间是                 .[image: image32.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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8.已知直线
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9.若AB＝2，AC＝BC，则S△ABC的最大值为　　　.
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在x轴和y轴上的截距相等，则a的值是________．
【答案】－2或1
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，向圆C引切线，切点为M、N,则直线MN的方程是____________
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